



Звіт директора Сіверського професійного ліцею Стиранця Володимира Івановича за 2022 рік та перше півріччя 2023 року

Шановні колеги!

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 48 «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», я звітую перед вами за проведену роботу в 2022-2023 навчальному році.

Як директор закладу в своїй діяльності протягом звітного періоду я керувався Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Положенням про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах, наказами і рекомендаціями Міністерства освіти і науки, департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації, іншими законодавчими актами Верховної Ради України, указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, Статутом, Правилами внутрішнього трудового розпорядку та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівників ЗП(ПТ)О.

З огляду на виникнення нових викликів для системи освіти України в умовах воєнного стану протягом 2022-2023н.р. діяльність закладу спрямовувалася на дотримання вимог законодавства України в частині забезпечення державних гарантій у сфері освіти, забезпечення прав кожної дитини на освіту. Головним було створення організаційних, науково-методичних, інформаційних, ресурсних умов, які сприяють всебічному розвитку особистості, задоволенню інтелектуальних, творчих, емоційних та соціальних потреб; забезпеченню науково-практичної підготовки талановитої молоді, виховання молоді активними громадянами країни.

Ми завершили цей складний, тривожний, воєнний навчальний рік, який приніс нам усім чимало викликів і незручностей. Разом з тим, він був ефективним і результативним.

Ще на початку навчального року ми чітко усвідомлювали, що на превеликий жаль, наш ліцей належить до числа тих, в яких апріорі не могло відбуватися очне навчання, оскільки в місті Сіверськ ведуться активні бойові дії. Тому, було обрано єдиний можливий спосіб, - проводити навчання в змішаному форматі.

Цей воєнний рік став справжнім викликом для керівництва, педагогічних працівників: довелося планувати навчання здобувачів освіти за різними форматами й формами здобуття освіти. Проте, не зважаючи на труднощі, нам

вдалося організувати освітній процес із дотриманням вимог безпечної роботи в умовах воєнного стану.

Аналізуючи діяльність усіх структурних підрозділів ліцею, зусилля педагогічних працівників, можна зазначити, що колектив достатньо успішно виконує свою справу щодо навчання та виховання учнів. Ліцей на 87,5% укомплектований педагогічними працівниками. Загальна кількість на 01.07.2023 року складає 14 педагогічних працівників: 9 викладачів, 5 майстрів виробничого навчання. Існує вакансія практичного психолога та викладача фізичного виховання. Підбір і розстановка педагогів впродовж звітнього періоду здійснювалася відповідно до їх фахової освіти: 1 чол. (7%) – має педагогічний стаж до 3 років, 3 чол. (21%) – більше 10 років, 5 чол. (37%) – до 20 років, 3 чол. (21%) – до 30 років, 2 чол. (14%) – більше 30 років.

Освітній рівень педагогічних працівників:

- повну вищу освіту мають 12 чол. (86%);
- неповну вищу освіту мають 2 чол. (14%).

Керівництво ліцею приділяє велику увагу проведенню атестації, та курсам підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що дає змогу виявити їх професійну підготовку, фаховий рівень, відповідність посаді.

Атестація педагогічних працівників сприяє підвищенню рівня професійної компетентності. У наявності перспективне та поточне планування атестації педагогічних працівників, щорічне корегування перспективного й поточного планування. Плани атестації педагогічних кадрів виконуються, своєчасно та якісно оформлюються відповідні документи (у наявності накази, протоколи, атестаційні листи, звітна документація).

Атестація педагогічних працівників відповідно до Закону України «Про освіту», нової редакції Типового положення про атестацію педагогічних працівників України проводилася у ліцеї в установлені терміни, згідно перспективного планування атестації педагогічних працівників терміном на 5 років. У 2022/2023н.р. пройшли атестацію 4 викладачі, 3 майстра виробничого навчання; курси підвищення кваліфікації – 6 викладачів, 1 майстер виробничого навчання. Структура педагогічного колективу за кваліфікаційними категоріями:

- вища кваліфікаційна категорія – 3 особи;
- перша кваліфікаційна категорія – 6 осіб;

Один викладач має звання - викладач-методист.

Прийом учнів до ліцею на навчання з кожної професії здійснюється згідно з правилами прийому відповідно до регіонального замовлення в межах ліцензійного обсягу, замовлень підприємств та договорів на підготовку кваліфікованих робітників між закладом і підприємствами-замовниками. За звітний період регіональне замовлення на підготовку кваліфікованих робітників ліцею недоводилось через обов'язкову евакуацію в Донецькій області та воєнні дії на сході України. На кінець навчального року загальний контингент учнів складав 72 особи, з них: перехідний контингент – 38 учнів.

Випуск за 2022-2023н.р. складає 34 здобувача освіти, які отримали кваліфікацію з двох і більше професій. Всі випускники (100%) отримали

свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти. 5 здобувачів освіти (15%) виявили бажання продовжувати навчання у ВНЗ, 9 (26%) учнів – у технікумах, продовжуючи ступеневість навчання. Станом на 01.07.2023 втрата контингенту учнів за навчальний рік складає 0 учнів. Навчально-виховний процес організовано відповідно до плану роботи ліцею на 2022-2023 н.р. та робочих навчальних планів, які затверджені департаментом освіти і науки та замовниками кадрів.

Час диктує зовсім інші умови. Сьогодні з'явилися нові терміни «освітні втрати», спричинені передовсім обмеженим доступом до освітнього процесу окремих учнів у зв'язку із воєнними діями, втратами у навчальному часі (перебої з електропостачанням, інтернетом, перебуванням в укриттях тощо), змінами в психологічному стані здобувачів освіти.

Оскільки гостро стоїть питання недоотримання знань учнями через пандемію, війну, часті повітряні тривоги, відсутність електроенергії, інтернету та укриття, зникнення мотивації в учнів, невміння здобувачів освіти самостійно вчитися, здобувати знання хоч ресурс великий: навчальні матеріали (відеоуроки із поясненнями, відеоматеріали, тести та завдання) на сайті закладу у розділі «Дистанційне навчання», навчальні матеріали Всеукраїнської школи онлайн, головною задачею викладачів є навчити учнів здобувати знання впродовж життя.

Попри складні події, в яких перебуває наша країна, колектив закладу використовував всі можливості для організації якісного навчання. Рівень навчальних досягнень учнів із ППП у випускних групах становить:

група	Рівень навчальних досягнень			
	Високий/%	Достатній/%	Середній/%	Початковий
31	5/29	12/71	-	-
32	-	10/59	7/41	-
РАЗОМ	5/15	22/65	7/20	-

Для проходження НМТ було зареєстровано 11(32%) здобувачів освіти.

Для проведення уроків та заходів педагогі використовували відеоінструменти синхронного режиму GoogleMeet, а також асинхронного – робота на платформах Googleclassroom, Meet, Skype, GoogleSheets, GoogleDocs.

Були організовані онлайн-наради, навчальні семінари з педагогами закладу, класними керівниками на платформі GoogleMeet.

Удосконалення методичної роботи закладу шляхом впровадження ІКТ-технологій знаходять застосування в багатьох напрямках навчання, упроваджуються нові форми спілкування через соціальні мережі: фейсбук, інстаграм, вайбер, скайп.

Серед виховних напрямів найбільш актуальними є патріотичне, громадянське виховання. Відповідно до реалій сьогодення патріотичне виховання учнів наскрізно пронизує весь навчально-виховний процес. Розвитку патріотизму слухачів освіти в ліцеї сприяють загальні культурно-масові виховні заходи: День захисників та захисниць України, День визволення України від фашистських загарбників, День української писемності та мови, День Гідності і

свободи, мітинг-реквієм «Герої не вмирають», вшанування Героїв Небесної Сотні, заходи до пам'ятних дат «Голодомор – трагедія ХХ століття»; свято Соборності.

Велика увага в ліцеї приділяється національній свідомості учнів. У ліцеї був проведений Тиждень української писемності та мови: відбулися заняття, присвячені українській мові та літературі, був проведений онлайн виховний захід, присвячений вшануванню Преподобного Нестора Літописця – послідовника творців слов'янської писемності Кирила та Мефодія; Івана Котляревського – зачинателя сучасної української літератури та Великого Кобзаря Тараса Шевченка – основоположника нової української мови, твори якого були перекладені 147 мовами народів світу. Участь у ХХІ Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика; виховна година: «Мова і писемність у цікавих фактах», де переглядалися мультимедійні презентації та відеоролики.

Колектив педагогів та учнів ліцею брав активну участь в обласних та Всеукраїнських конкурсах, де показали високу результативність:

- диплом за зайняте I місце у обласному конкурсі з декоративно-прикладної та фото творчості у закладах П(ПТ)О області;
- Всеукраїнський конкурс «Захисники та Захисниці України» (II місце);
- Всеукраїнський конкурс «З Україною в серці» (II місце);
- Всеукраїнський конкурс від проєкту Всеосвіта «Я - громадянин. Я маю право» (II місце);
- Віртуальний літературний вернісаж «Різдвяні ювіляри»;
- обласний етап фотовиставки до Дня Соборності України: «Україна – це ми!» - (I місце);
- II регіональний тур Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», напрям «Із батьківської криниці» (II місце);
- обласний фестиваль Різдвяних традицій на кращу вертепну драму «Різдвяне диво» (I місце);
- обласний челендж учнівських творчих робіт: «Ми за безпечний Інтернет» (I місце);
- обласний багатожанровий патріотичний фестиваль мистецтв «Ми горді тим, що Українці!» (I місце);
- Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс образотворчого, декоративно - ужиткового та сучасного мистецтва «Ліга Талантів ART» (I місце);
- обласна заочна виставка-конкурс писанкарства «Слобожанська писанка» (III місце);
- онлайн конкурс «Великодній дивограй» (I місце);
- обласний конкурс на кращий профорієнтаційний відеоролик «Моя професія – тракторист» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донецької області з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва»;
- онлайн конкурс «Бережи українське – носи вишиванку», до Всесвітнього дня Вишиванки у Номінації «Колективне фото»;

- обласний конкурс на кращий відеодослід з фізики серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донецької області;
- Національний конкурс «Благодійна Україна– 2022», «Благодійність на захисті України».

Проведення заходів відображається на сайті ліцею 145spl.com.ua, на сторінці Facebook і в групі «Сіверський професійний ліцей».

Керівництво ліцею приділяє велику увагу роботі з учнями пільгової категорії, враховуючи їх фізичний та психічний розвиток, стан здоров'я. З метою обліку та соціального захисту учнів створено соціальний паспорт, в якому зазначено статус учнів за наступними категоріями:

- діти - сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 2 особи;
- діти з багатодітних сімей – 9 осіб;
- діти з неповних сімей (батьки розлучені) – 20 осіб;
- учні ВПО – 54 особи;
- учні, які мають сім'ї з дітьми – 8 осіб.

Соціально незахищені учні забезпечуються стипендією в обов'язковому порядку в першу чергу. Списки учнів пільгової категорії корегуються заступником директора з НВХР щомісяця.

Педагогічний колектив разом із здобувачами освіти ліцею проводять активну волонтерську діяльність: брали участь в благодійній акції до Дня ЗСУ. Постійно співпрацюємо з випускниками нашого ліцею, які знаходяться на передових позиціях та боронять нашу Україну.

Збирали кошти на реанімаційний автомобіль - 92 бригаді, реактивному артилерійському дивізіону, на обладнання реанімаційної машини та медикаменти. Була надана допомога благодійному фонду БФ “ ОДА життя” в розвантаженні великої гуманітарної допомоги з Німеччини для військових шпиталів Київської області, ремонті автомобілів ЗСУ, грошових внесків в благодійні фонди, плетінні маскувальних сіток.

Зважаючи на надскладну ситуацію на території України, внаслідок обставин, пов'язаних із бойовими діями в місті, керівництво Сіверського професійного ліцею протягом 2022-2023р. проводило роботу в дистанційному режимі: евакуація майна, робота з викладачами і з учнями щодо обов'язкової евакуація в безпечні регіони, робота з батьками, діти яких не хотіли виїжджати з території бойових дій протягом 2022 року, евакуація архіву навчального закладу (книги наказів, книги зарахування та відрахування слухачів освіти, особисті справи працівників та слухачів), евакуація оргтехніки (комп'ютерна техніка, принтери) в місця розташування працівників, які працюють в дистанційному режимі, евакуйований легковий автомобіль.

У зв'язку з тим, що з 01 січня 2023 року набула чинності оновлена редакція Закону України « Про загальнообов'язкове державне страхування», була припинена робота діяльності комісії з соціального страхування та призначена повноважна особа з питань призначення страхових виплат.

Кропітка робота проводиться відповідно до постанови КМУ від 27.01.2023 №76 «Деякі питання реалізацій положень закону України «Про

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час (із змінами). Щомісячно надаються списки персонального військового обліку до Бахмутського РТЦК та СП. Своєчасно проводиться бронювання військовозобов'язаних.

Проведена відповідна робота з іншими навчальними закладами-партнерами, на базі яких були відпрацьовані навчальні заняття з професійно-практичної підготовки учнів, були укладені відповідні угоди з роботодавцями щодо проведення виробничої практики учнів відповідно за їх кваліфікаціями. В цей період проводилася робота щодо підвищення рівня володіння комп'ютерною технікою працівників. Всі педагогічні працівники навчального закладу були забезпечені ноутбуками для продуктивної роботи в дистанційному форматі, а також для педпрацівників були організовані курси підвищення кваліфікації щодо роботи в нинішніх умовах організації проведення занять з виробничого навчання.

Були направлені відповідні звернення до СБУ щодо пошкоджень навчального закладу і втраченого майна навчального господарства у зв'язку з руйнуванням під час військової агресії РФ. Оформлення передачі відповідного майна ЗСУ які знаходилися на території навчального закладу, а також організація проведення заходів щодо евакуації майна по можливості, яке можна було евакуювати до початку активних бойових дій в місті розташування навчального закладу.

На сьогоднішній день проводиться робота щодо збереження педагогічного колективу через значне зменшення педагогічного навантаження.

Дякую слухачам освіти, батькам за розуміння, підтримку, здорову критику! Дякую педагогам, майстрам виробничого навчання, які просто розривалися у своїх розкладах, змінах, формах навчання, але наповну викладалися на уроках за ради майбутнього наших учнів, за ради нашого з вами майбутнього! Дякую слухачам освіти, батькам, працівникам, громаді за підтримку, розуміння та незламну віру у перемогу!

Директор



Володимир СТИРАНЕЦЬ